

● СОЦПАКЕТ

Выплата пособий – до 20 декабря!

Система обязательного социального страхования переходит по-настоящему на страховые принципы

В соответствии с Федеральным законом «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ и фонды обязательного медицинского страхования», теперь взносы будут перечисляться работодателями в каждый внебюджетный фонд отдельно, которые, в свою очередь, будут самостоятельно администрировать свои доходы и, соответственно, планировать свои расходы. При этом Федеральный закон «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» придает системе правовую основательность субъекта государственной социальной политики.

Размер страхового взноса составляет 2,9% к фонду оплаты труда. Страховые взносы будут начисляться на сумму заработка работника, не превышающую 415 тысяч рублей в год. Все, что



Новый офис филиала №13 ФСС разместился по адресу: ул. Ленина, 170 А

выше этой суммы, страховыми взносами не облагается, но и не учитывается при исчислении пособий по социальному страхованию.

Работающие граждане будут получать пособия, исчисленные из фактического выплачиваемого ему заработка без ограничения максимальным размером, который действует в настоящее время. Ограничения будут определяться только размером страхового стажа и облагаемой страховыми взносами годовыми суммой заработка. Для подавляющего большинства рабо-

тающих размеры пособий по временной нетрудоспособности и по беременности и родам фактически будут увеличены.

С 1.01.2010 на уплату страховых взносов перейдут страхователи, уплачивающие единый социальный налог. Остальные страхователи, которые сегодня применяют специальные налоговые режимы и, соответственно не уплачивают единый социальный налог, будут вносить платежи в прежнем порядке, хотя выплата пособий по временной нетрудоспособности уже с начала января будет про-

изводиться на общих основаниях. В последующем эти страхователи также будут переведены на уплату страховых взносов.

Фонд социального страхования начинает работу с чистого листа, поскольку взыскание задолженностей, образовавшихся на 1 января 2010 года, остается за налоговой системой. В связи с этим напоминаем: страхователям, уплачивающим ЕСН: до 20 декабря 2009 года необходимо выплатить все пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, по уходу за ребенком до 1,5 лет, полностью погасить всю задолженность перед работниками. Так как из страховых взносов после 1 января 2010 года расходы 2009 года не могут быть оплачены. При отсутствии средств – в кратчайшие сроки необходимо обратиться в филиал № 13 ГУ РРО ФСС РФ.

А.Ф. Хныкина, директор филиала №13 ГУ РРО ФСС РФ

● ПОБЕДЫ

Услуги «Оливы» признали лучшими

Архитектурную мастерскую Батайска наградили почетным знаком «Отличник качества» и дипломом Программы «100 лучших товаров России»

25-27 ноября в КВЦ «Вертолетэкспо» состоялась 12-я ежегодная выставка-конкурс «Лучшие товары Дона» в рамках всероссийской программы «100 лучших товаров России». Этот главный смотр донских производителей товаров и услуг собрал в этом году более 100 предприятий и частных предпринимателей региона. ООО «Персональная архитектурная мастерская «Олива» – единственное предприятие, представлявшее наш город на таком масштабном форуме.

Экспертная оценка товаров проходила по пяти номинациям: «Изделия производственно-технического назначения», «Промышленные товары для населения», «Продовольственные товары», «Изделия народных и художественных промыслов», «Услуги».

«Персональная архитектурная мастерская «Олива» стала победителем в номинации «услуги» и получила право продемонстрировать свои услуги по разработке проектной документации на федеральном уровне в финале конкурса. Предприятие было награждено почетным знаком «Отличник качества» и дипломом Программы «100 лучших товаров России».

● ДОКТОР-ВРЕМЯ

Физиотерапия приходит в Ваш дом

АЛМАГ ЛЕЧИТ ПОЗВОНОЧНИК, СУСТАВЫ И ... Оценка мужчин-ОТЛИЧНО!

Осенью обостряются многие болезни. Не избегают обострений больные суставы и пораженный остеохондрозом позвоночник. Методов лечения множество. Один из них – физиотерапевтические процедуры, в частности, магнитотерапия – воздействие на пораженные органы магнитным полем.

АЛМАГ-01 – аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Основные показания к лечению АЛМАГом: остеохондроз позвоночника, артриты и артрозы, варикоз, гипертоническая болезнь, бронхиальная астма, панкреатит, дискинезия желчевыводящих путей, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, нейродермит, гинекологические и другие распространенные заболевания.



АЛМАГ имеет одну особенность. Дело в том, что магнитные поля бывают разные: постоянные, переменные, импульсные. Из них наиболее эффективное по лечебному действию – бегущее импульсное поле. Оно не вызывает привыкания, глубоко проникает в ткани, действует на молекулярном уровне мягко и бережно. Именно таким магнитным полем лечит АЛМАГ.

АЛМАГ устроен так, что им удобно проводить лечение самому пациенту (без посторонней помощи). Его четыре лечебных индуктора, связанные между собой в гибкую цепочку, легко обернуть вокруг сустава, на них можно лечь спиной. АЛМАГ оказывает на организм щадящее действие и применяется практически в любом возрасте. Им можно лечиться даже ослабленным больным, пожилым людям и кому другое лечение противопоказано.

«Здравствуйте. Много полезной информации нахожу я на страницах Вашей газеты, поэтому и решил обратиться с давно наболевшим вопросом. Слышал я от знакомых о приборе Мавит, который вроде бы лечит простатит и вообще помогает при мужских проблемах. Что это за прибор, как он действует, правда ли он такой эффективный, сколько он стоит и где его можно купить? Заранее спасибо. Николай М. г. Москва».

Устройство тепло-магнито-вибромассажного лечения заболеваний предстательной железы **МАВИТ (УЛП-01)** разработано при участии врачей-урологов и выпускается Елатомским приборным заводом – ведущим отечественным производителем портативной медицинской техники. Устройство состоит из источника питания и мягкого аппликатора особой формы, вводимого в прямую кишку самостоятельно пациентом или врачом. **МАВИТ** лечит одновременным воздействием тепла, магнитного поля и вибромассажа. Такое комбинированное применение методов физиотерапии признано наиболее эффективным для восстановления нормального местного кровоснабжения в области предстательной железы, выведения токсинов, снятия отека, воспалительного процесса, болевых симптомов. Усиливается эффективность сопутствующего антибактериального лекарственного воздействия. Больные хроническим простатитом (простатовезикулитом, уретропростатитом) после процедур, проводимых **МАВИТОМ**, отмечают уменьшение (до полного исчезновения) болевых ощущений, нормализацию мочеиспускания, повышение качества жизни. Курс лечения – 7-9 процедур через день, повторный курс – через 2 месяца. Аденома I-II стадии не является противопоказанием.

МАВИТ позволяет мужчинам лечиться самостоятельно, в домашних условиях, в удобное для них время и без морального дискомфорта. Устройство получает все большее признание не только у врачей-урологов, применяющих его в своей практике, но и у пациентов, имеющих его в личном пользовании. Для многих мужчин **МАВИТ** уже стал проверенным другом в борьбе за здоровье!



Физиоаппараты домашнего применения торговой марки ЕЛАМЕД, выпускаемые Елатомским приборным заводом (ОГРН 1026200861620), лечат также: ЛОР-болезни (**ФЕЯ**), геморрой (**УТМпк-01**), остеохондроз, варикоз, бронхиальную астму, (**МАГОФОН**, **МАГ-30**). Подробно об аппаратах Елатомского приборного завода и методах лечения изложено в книге «Победа над болью».

ВНИМАНИЕ!

ЕЛАТОМСКИЙ ПРИБОРНЫЙ ЗАВОД, по просьбам жителей Батайска, проводит Акцию «Жизнь без боли» и приглашает на выставку-продажу своих физиотерапевтических приборов по заводским ценам, которая **состоится только три дня – 14, 15, 16 декабря в поликлинике ЦГБ, ул. Куйбышева, дом 136; в холле 4-го этажа, с 9 до 16 ч.**

На выставке Вы сможете получить бесплатную, индивидуальную консультацию специалиста, представителя завода и приобрести **АЛМАГ, МАВИТ по заводской цене, без торговой наценки!**

Алмаг, Мавит – это отличный подарок себе или своим близким

Дополнительная информация по телефону горячей линии 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный) или на заводе по адресу: Рязанская обл. г. Елатма, ул. Янина 25, Приборный завод. Тел. (49131) 91-450, 4-16-16, 4-19-96 Электронный адрес: admin@elamed.com. Подробности на сайте www.elamed.com
ОАО «ЕЛАТОМСКИЙ ПРИБОРНЫЙ ЗАВОД» – торговая марка ЕЛАМЕД

ВСЕ - ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ, ЗДОРОВЬЕ - ДЛЯ ВАС!

«ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРИБОРЫ ПРИМЕНЯЮТСЯ В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ ПО РЕКОМЕНДАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА И ПОСЛЕ ПОДРОБНОГО ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ИНСТРУКЦИЕЙ»